



A szent hegyen

Az elmúlt vasárnap lélekben együtt voltunk Jézussal a pusztában és a megkísértés hegyén. Ma, nagyböjt 2. vasárnapján az evangélium egy másik hegyre hív minket, a színeváltozás hegyére.

A három apostollal együtt minket is magával visz az Úr, hogy csodálatos Isten-élményben legyen részünk. Ez csak akkor lehetséges, ha nem lefelé, hanem felfelé nézünk, tehát nem abba az irányba, ahonnan jöttünk, hanem ahová törekszünk. A hegyen Jézus áll előttünk, aki visszautasította a világ hamis dicsőségét, s akinek nem kellett a sátán kétes dicsősége. Most megmutatja igazi, isteni dicsőségét az apostoloknak és nekünk, hogy így erősítse bennünk a hitet. S erre szükség is van, hiszen hitünk megrendülhet a nagypénteki esemény, Jézus kereszthalála láttán. Milyen jó volna most megértenünk, hogy a Jézusból áradó fény és dicsőség csak előíze a feltámadás dicsőségének! Milyen jó volna, ha ez a ragyogás eloszlatná félelmeink árnyékát, aggodalmaink és fájdalmaink sötétségét! Milyen jó volna, ha megértenénk: csak a szenvedésen keresztül vezet út a feltámadásba!



A színeváltozás azért fontos állomás Jézus életében, mert ugyanúgy, mint megkeresztelkedésekor, most is a mennyei Atya hangja hangzik az égből: „Ez az én választott Fiam, őt hallgassátok.” Az Atya tanúságtétele szerint Jézus valóban az Isten Fia. Az Atya szereti őt, s arra kéri, hogy vállalja a kereszthalált az emberiség megváltása érdekében. Ha mi, Jézus tanítványai hallgatunk rá és kitartunk mellette a szenvedés óráiban és halálakor, akkor részesülni fogunk majd a feltámadáskor az ő dicsőségében.

Az Úr dicsősége

A színeváltozás után Jézus lejön a hegyről, s elindul a szenvedés útján, amelynek vége a halál, majd pedig a feltámadás dicsősége. Miután találkoztunk Jézussal, aki a Tábor-hegyen megmutatta isteni dicsőségét, tovább kell indulnunk vele.

Lukács evangélista azzal a megjegyzéssel zárja a történetet, hogy az apostolok „hallgattak, és senkinek sem árultak el semmit abból, amit láttak.” Ők valóban nem beszéltek a rendkívüli élményről sem apostoltársaiknak, sem a népnek. Legalábbis az Úr feltámadásáig hallgattak, de azt követően már nyíltan beszéltek róla. Vélhetően egy ideig nem is értették teljesen, hogy miben volt részük, és az esemény jelentőségét sem fogták fel. Hallgattak a húsvéti eseményig, hiszen Jézus isteni dicsőségének teljessége a feltámadásban mutatkozik meg igazán, míg a hegyen ezt a dicsőséget csak egy rövid időre láthatták.

Bátran kijelenthetjük, hogy Jézus istenségének legfőbb bizonyítéka az apostolok számára az Úr feltámadása. Éppen ezért érthető, hogy az apostoli ígéhirdetés fontos elemévé vált a színeváltozás története, amely esemény – ugyanúgy, ahogy maga a feltámadás – szintén Jézus istenségét bizonyítja. Szent Péter apostol így tanúskodik erről egyik levelében: az Atya égből jövő szövegét „mi is hallottuk, amikor ott voltunk Jézussal a szent hegyen” (2Pét 1,18). A feltámadás után értik meg az apostolok Jézus istenségét, és mernek teljes bizonyossággal tanúságot tenni arról az emberek előtt. Legyünk mi is az Úr dicsőségének részesei és hirdetői!

Isten közelében

Urunk, Jézus Krisztus! Színeváltozásod alkalmával istenségedet, isteni dicsőségedet tártad fel a kiválasztott apostoloknak, Péternek, Jakabnak és Jánosnak a Tábor-hegyen, hogy kereszthalálat látva ne veszítsék el reményüket.

Ők később, erre az eseményre gondolva megérthették, hogy a szenvedés útjának végső állomása nem a halál, hanem az Isten által ajándékozott új élet, a feltámadás, amely révén az örök dicsőségbe jutunk. Életünk egyes pillanataiban ugyanúgy átérezhetjük Isten közelségét, ahogyan azt megtapasztalta a három apostol. Add, hogy amikor a kereszthordozás nehézségeit érezzük, szívünkben ott éljen a feltámadás és az isteni dicsőség megtapasztalásának reménye!

Nagyböjt 2. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat Szent József	Nagyböjt 3. vasárnapja
Ter 15,5-12.17-18 Fil 3,17 - 4,1 Lk 9,28b-36	Dán 9,4b-10 Lk 6,36-38	Iz 1,10.16-20 Mt 23,1-12	Jer 18,18-20 Mt 20,17-28	Jer 17,5-10 Lk 16,19-31	Ter 37,3-4.12-13a 17b-28 Mt 21,33-43.45-46	2Sám7,4-5a.12-14a.16 Róm 4,13.16-18.22 Lk 2,41-51a	Kiv 3,1-8a.13-15 1Kor 10,1-6.10-12 Lk 13,1-9

Örömhír

Zsoltár válasza: „Az Úr az én világosságom, *és ő az én üdvösségem.”

Evangélium (Lk 9,28b-36)

Abban az időben: Jézus kiválasztotta Pétert, Jánost és Jakabot, és fölment velük a hegyre imádkozni. Míg imádkozott, arca teljesen átváltozott, ruhája pedig hófehéren ragyogott. S íme két férfi beszélgetett vele: Mózes és Illés. Megdicsőülten jelentek meg, és haláláról beszélgettek, amelyet Jeruzsálemben kell majd elszünetnie. Pétert és társait elnyomta az álom. Amikor fölébredtek, látták dicsőségét és a mellette álló két férfit. Azok már épp menni készültek. Péter akkor így szólt Jézushoz: „Mester, jó nekünk itt lennünk! Hadd csináljunk három sátrat: neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet.” Nem tudta ugyanis, hogy mit mondjon. Közben felhő támadt és beborította őket. A felhőben félelem szállta meg őket. A felhőből szózat hallatszott: „Ez az én választott Fiam, őt hallgassátok.” Miközben a szózat hangzott, Jézus ismét egyedül volt. Ők pedig hallgattak, és senkinek sem árultak el semmit abból, amit láttak.”

Templomaink miserendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022. nyaráig zárva.

Szent Imre templom

hétfő 18.00

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról:

www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

Március 14.: 1 Kir 15-16; 2 Krón 16-17; Bölcs 4.

Március 15.: 1 Kir 17-18; 2 Krón 18-19; Bölcs 5.

Március 16.: 1 Kir 19-20; 2 Krón 20; Bölcs 6.

Március 17.: 1 Kir 21; 2 Krón 21-22; Bölcs 7.

Március 18.: 1 Kir 22; 2 Krón 23; Bölcs 8.

Március 19.: 2 Kir 1; 2 Krón 24; Zsolt 69.

Március 20.: 2 Kir 2; 2 Krón 25; Zsolt 70.

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkit várunk szeretettel.

Segítség Ukrajnának

A Belvárosi Plébánia Karitászcsoportjai adománygyűjtést szerveznek a háborúból menekültek megsegítésére.

A gyűjtés időpontja: 2022. március 21-től március 26-ig 8.00-18.00 között.

Helyszín: Szent István Művelődési Ház-Székesfehérvár, Liszt Ferenc u. 1.

Amit gyűjtünk:

- tartósélelmiszer, konzerv (ami azonnal fogyasztható)
- bébi étel, bébi ital, pelenka, törülköző
- Tisztálkodási szerek: szappan, fogkrém, sampon, papír zsebkendő, WC papír...
- vitaminok

Segítsen, hogy segíthessünk!

Hirdetések

- Március 7-től az alábbi járványügyi szabályok érvényesek templomainkban: nem kötelező a maszk viselése és a nagyobb távolságtartás, engedélyezve van a gyóntatószékben történő gyóntatás, a perselyadományok felajánlásakor való összegyűjtése és a szenteltvíztartók használata. A kiengesztelődéskor a kézfogás vagy békecsók az új misekönyvből a hivatalos liturgia szerint is kimarad, ezért nem kerül visszavezetésre. Ajánljuk továbbra is a kézben való áldozást, de nincs tiltva a nyelvre való áldozás sem. Áldoztatáskor a kézfertőtlenítést továbbra is ajánlják.
- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt március 16-án szerdán 17.15-kor a Szent Imre templomba, szentírásolvasással egybekötött közös imára papi és szerzetesi hivatásokért
- Hamvazószerdával kezdetét vette a nagyböjti idő. Ebben a 40 napban keressük az alkalmakat, amelyekeken keresztül Isten- és emberkapcsolatunk megújulhat. A személyes imádságaink, a keresztyáni imádságok, a felajánlások, a böjt, a szentírás napi olvasása, a másik emberre való odafigyelésünk, szolgálataink mind-mind hozzájárulhatnak, hogy lelkileg felkészüljünk hitünk legnagyobb ünnepének, a húsvétnek megünneplésére
- Nagyböjt péntekjein közös keresztyáni imádságot végzünk templomainkban:
A Szent Imre templomban péntekenként 17.15-kor
A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor
- Március 13-án van Ferenc pápa megválasztásának 9. évfordulója, imádkozunk a Szentatyáért s azért a küldetésért, amelyet Jézus Krisztus bízott rá.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07